

中超跨年赛季大幕落下 最稳定的就是最成功的



昨天下午,2021赛季中超联赛终于落下帷幕。在战平长春亚泰之后,山东泰山如愿捧起了火神杯。山东队时隔11年再度夺冠,证明了稳定对一支俱乐部的重要性。接下来,中超俱乐部如何改变股权性质成为这个冬天的工作重点。 ■新快报记者 王敌

■广州队夺得季军。
新快报记者 毕志毅/摄

泰山海港位列中超前两名

为了给国足让路,本赛季的中超被迫跨年,而这也是中超历史上第一次出现跨年的赛季。最后一轮,广州队被海港队击败,海港队力压广州队获得了亚军。山东队提前3轮夺冠,海港队获得亚军,中超财政最稳定的两队排在前列。

在股权改革已经是中超球队大势所趋的背景下,山东队不仅走在了前面,而且还以快速平稳的方式使球队避免了资本动荡所带来的波及。当然更为重要的是,山东队多年来一直保持着强大的“造血”能力,在很多球队的人员班底都不太够的情况下,山东队还是可以凭借青训成果填补阵容。山东队夺冠,不仅是众望所归,也是青训回报。

接下来,山东队将把战线转入足协杯。1月9日,山东队和海港队将在成都打响足协杯决赛。只要再次拿下海港队,山东队就可以赢得双冠王。

反观海港,多年来的稳定投入也让这支球队的竞争力始终保持在线。即便队内核心武磊被送出留洋,海港队的实力也并没有受损太多。2021赛季没能夺冠,除了运气稍差之外,另外伤病的影响也不小。

三支粤军均未能达到目标

三支广东球队本赛季都没能达到设计的目标。广州队的赛季目标是夺冠,最终以第三名收场;深圳队的赛季目标是前四,最终以第六名收场;广州城的赛季目标是前六,最终以第七名收场。虽然都没能达成目标,但整体上和设定目标的差距都不大。

若非张琳芃踢丢了点球,广州队有机会获得亚军。最终只以季军收场,广州队创造了2011年以来的最差战绩。考虑到整个第二阶段都是“全华班”出赛,广州队能够守住三甲并拿到亚冠资格,已经是非常不易。

深圳队的目标是前四,只要进入前四,深足俱乐部便可以在6000万元的基础上多得到1500万元的奖金。遗憾的是,在几场关键比赛中,深足都没有拿下来。尤其是倒数第三轮输给亚泰,深足直接把前四名拱手让给了对手。最后一轮输给国安,深足锁定第六,而这也是深足近十年来的最佳成绩了。

广州队的目标是前六,最终则是提前一轮无缘前六。最后一轮,广州城力克河北队,保住了联赛第七。对广州城来说,这也是2018赛季之后的最佳战绩了。

中超·第22轮

深圳 0:1 北京国安
广州城 2:1 河北
长春亚泰 1:1 山东泰山
上海海港 1:0 广州

争冠积分榜

1. 山东泰山 51
2. 上海海港 45
3. 广州 44
4. 长春亚泰 39
5. 北京国安 33
6. 深圳 32
7. 广州城 29
8. 河北 25

保级积分榜

1. 上海申花 37
2. 河南嵩山 30
3. 沧州雄狮 24
4. 天津津门虎 21
5. 武汉 20
6. 重庆两江 20
7. 大连人 19
8. 青岛 11



■山东泰山队以总分51分夺得本赛季中超联赛冠军。新华社发

链接

中超扩军 2022赛季确定18队

根据本赛季的升降级规则,下赛季将有18支球队征战中超联赛。

按照规则,本赛季争冠组以及保级组前六球队将继续征战下赛季中超,中甲前两名武汉三镇、梅州客家也分别获得下赛季中超席位。最后两个中超席位将由本月的两场超甲附加赛决出,青岛队将和浙江职业角逐一个中超名额,大连人将和成都蓉城角逐另一个中超名额。

《我在他乡挺好的》 被评为 “优秀海外传播作品”



新快报讯 记者徐绍娜报道 近日,国家广播电视总局“2021年度优秀海外传播作品”评选结果揭晓,芒果季风剧场的都市话题剧《我在他乡挺好的》荣获该奖项。

芒果季风剧场是国内首个台网短剧场,《我在他乡挺好的》作为芒果季风收视口碑“双丰收”的年度佳作,在芒果TV国际APP(MangoTV)上线后,触达全球超过195个国家和地区,YouTube搜索相关词条视频观看量最高达90万次,在权威评分网站IMDB上的评分高达8.0分,受到了海外观众的追捧和热议。2022年,该剧将陆续在中国港澳台地区和日本、越南等主流电视台播出。

该剧将选题基于中国人千百年来浓烈思乡情结,如同一封温暖深情的家书,倾诉着一代他乡人在亲情、友情、爱情中的成长故事,由此引发海外观众的情感共鸣。剧情围绕乔夕辰、纪南嘉、许言、胡晶晶四个背井离乡赴京打拼的女孩展开,直击漂泊他乡的年轻人面临的职场压力、婚恋焦虑、生活难题等。

《今天的她们》 宋轶余诗曼李纯 以“味道”书写女性成长



新快报讯 记者梁燕芬报道 女性题材电视剧《今天的她们》近日在成都杀青,剧中,宋轶、余诗曼、李纯三位女性因美食相聚,在快节奏的都市生活中并肩前行,于味蕾间找寻自我的“食光之旅”。

近年来,女性题材剧作甚是火热,诸如《三十而已》《流金岁月》《二十不惑》等,《今天的她们》也是一部女性题材作品,主角是三位女性在人生与职场里被环境改变、成长的故事,以美食为媒,体现酸甜苦辣中的人情世故与唇齿温情。据悉,川菜24味贯穿了每个人物的成长与蜕变,可以说是“一人一味”:路真真是担担面,梁清然是脑花寿司,顾漫婷是水煮鱼,她们在各自的人生道路上有抉择、有成长。

剧中,宋轶饰演自强独立的事业女性路真真。宋轶透露,以前总是习惯于取悦别人,慢慢地逐渐学会看向自己,一步一步找到了人生目标。她分享了拍摄期间的趣事,笑言此番吃了很多成都美食,她透露:“有一天因为拍戏需要,我吃了整整七八碗担担面。快杀青的时候,导演说我一整部剧得吃了有四五十碗担担面。”



走近冬奥

冬奥会北京颁奖广场进行演练

据新华社电 2022年北京冬奥会北京颁奖广场于1月3日进行了颁奖仪式全要素演练,标志着该广场已具备赛时运行条件。

北京颁奖广场设立在国家体育场“鸟巢”和国家游泳中心“冰立方”之间,为全临建室外场馆。据场馆

媒体副主任魏晓梅介绍,颁奖广场是冬奥会中的一个特殊文化特征,夏奥会比赛结束后立即在竞赛场馆为获奖运动员举行颁奖仪式,而冬奥会比赛结束后,通常在赛场内先举行颁发纪念品的仪式,然后来到颁奖广场为获奖运动员举行颁奖仪式,

仪式前后还会进行文艺演出等文化展示活动。

据悉,北京颁奖广场赛时运行时间从2月6日至2月19日,将承担北京赛区32个比赛项目的奖牌颁发仪式,与张家口颁奖广场的颁奖仪式交替全球直播。